

Характеристика
професійної діяльності педагога-організатора
спеціалізованої школи №254 Святошинського району м. Києва
Левковської Юлії Олександрівни
1994 року народження

Левковська Юлія Олександрівна у 2016 році закінчила Державний вищий навчальний заклад «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана» і здобула ступінь бакалавра за напрямом підготовки «Маркетинг» та кваліфікацію бакалавра з маркетингу. У 2018 році закінчила Київський інститут музики ім. Р. М. Глієра та здобула кваліфікацію: ступінь вищої освіти бакалавр спеціальність «Музичне мистецтво», професійна кваліфікація артист-вокаліст (вокального ансамблю), артист-вокаліст (соліст естради), викладач професійного навчально-виховного закладу (викладач співу). Юлія Олександрівна працювала в закладі з 2015 року по листопад 2021 року на посаді педагога-організатора. Також протягом цього часу обіймала посаду культорганізатора. Педагогічний стаж 6 років.

За час роботи зарекомендувала себе як відповідальний, творчий педагог та умілий організатор. Організовує колективно-творчу діяльність учнів у відповідності з їх віковими інтересами, запитами і потребами, вимогами життя. Створює в школі сприятливі безпечні умови для реалізації інтересів і потреб учнів, їх розвитку, цікавого і корисного проведення вільного часу. У плануванні виховної роботи включає завдання, практична реалізація яких спрямована на формування особистісних рис громадянина України, що включають в себе національну свідомість, розвиток духовності, моральну, художньо-естетичну, правову, трудову, фізичну, економічну культуру, які реалізуються за відповідними напрямками. У своїй роботі використовує різні форми і прийоми роботи з учнівським колективом: анкетування, бесіди за круглим столом, тести, диспути, зустрічі з талановитими і цікавими людьми; традиційні народні і шкільні свята; виставки робіт, ігри, конкурси, концерти та інше.

Поширює нові форми виховної роботи, які культивують любов до рідного краю, свого народу, домівки батьків, оберегів національної культури.

У своїй роботі з дітьми вміє зацікавити, запалити, допомогти. Вивчає індивідуальні особливості учнів школи, сприяє розвитку їх здібностей, талантів, навичок самодіяльності, самоврядування, організації змістовного дозвілля і відпочинку дітей. Організувала вокальний колектив учнів «Мальви», який став дипломантом V Ювілейного конкурсу-фестивалю національно-патріотичної пісні «Сурми звитяги» у 2019 році.

Юлія Олександрівна сприяє впровадженню народних традицій, звичаїв, обрядів, свят, вихованню поваги до рідної мови, історії та народних традицій шляхом проведення в закладі свят, конкурсів, виставок, різноманітних акцій, флешмобів. У 2018 році стала автором Районного фестивалю української

народної пісні, який згодом став традиційним, щораз приймаючи артистів з різних куточків України. У фестивалі ділилися своєю творчістю такі співаки, як Святослав Клім (Прикарпаття), Олександр Клименко – переможець Голосу країни – 7, Сурен Григорян (Запоріжжя). Започаткувала, продумала концепцію та була режисером. У рамках фестивалю створила хор працівників спеціалізованої школи №254.

Юлія Олександрівна є постійним організатором та ведучою шкільних свят, ініціативна та креативна. За час роботи в школі згуртувала учнівський та педагогічний колективи.

2021 рік – автор ідеї, режисер та сценарист літературно-музичної композиції до Дня пам'яті та примирення, в рамках якої було продумано різножанрову концепцію висвітлення інформації про часи Великої Вітчизняної війни. На заході також була представлена виставка особистих речей ветеранів війни, яку представляли учні школи та їх родини. Знаковим став виступ хору працівників спеціалізованої школи №254 з піснею «Степом» під керівництвом педагога-організатора Юлії Левковської.

В серпні 2021 року брала участь у районній освітній серпневій конференції, де мала честь відкривати захід з авторською піснею «Моя єдина Україна» творчого проекту «Уля Лев».

Юлія Олександрівна творча, талановита особистість. Її неперевершений спів зачаровує. Має здобутки та перемоги. У 2016 році перемогла у фестивалі народної творчості працівників установ освіти м.Києва «Квітучі барви таланту» і завдяки фестивалю отримала можливість організувати власний творчий вечір. 17 лютого 2017 року відбувся перший творчий вечір педагога-організатора Юлії Цімох (Левковської) у Київському міському будинку вчителя, де були присутні понад 200 глядачів, серед яких освітянська еліта Святошинського району та запрошені почесні гості.

Юлія Олександрівна володіє організаторськими здібностями, проявляє лідерські якості, розуміє, що вона має бути демократичним лідером - доброзичливим, люб'язним, але стійким, вимогливим, послідовним.

Свій творчий шлях Юлія почала ще в шкільні роки, завжди була активною та творчою. Вона систематично брала та продовжує брати активну участь у різноманітних творчих конкурсах та мистецьких заходах, про що свідчать її дипломи, грамоти, подяки.

2011 р. – Диплом за участь у IV Всеукраїнському фестивалі сучасної та народної пісні «Веселка над Тисою»;

2013 р. – Диплом за III місце у міжнародних змаганнях «KHARKIV INTERNATIONAL SONG FORUM»;

2014 р. – Диплом лауреата I премії Всеукраїнського вокально-хореографічного фестивалю-конкурсу «Самоцвіти»;

2014р. – Диплом за 1-е місце у V Всеукраїнському конкурсі вокальної творчості «Весняні наспіви – 2014»;

2014р. – Диплом за 1-е місце у фестивалі-конкурсі талантів «Зіркова хвиля» у номінації «Естрадна пісня» (за підписом Міністра культури України Є.М. Нищука);

2015 р. – Диплом за 1-е місце у відбірковому турі музичної олімпіади «Голос Країни» в номінації «Естрадний вокал» вікова категорія 18+ років.

2018 р. - Диплом лауреата Фестивалю народної творчості працівників установ освіти м.Києва «Квітучі барви таланту!»;

2020 р. – Диплом лауреата четвертого Міжнародного літературно-музичного конкурсу-фестивалю «Причал на Поштовій»;

2021 р. – Подяка за активну участь та вагомий внесок в організацію та проведення Київського творчого Форуму «Маніфест.Про: у пошуках сучасного освітнього середовища для розвитку мистецьких навичок дітей та молоді»;

2021 р. – Подяка за вагомий внесок у збереження і розвиток національної культури України та активну участь у Міжнародному фестивалі-конкурсі дитячої та юнацької творчості «СВІТ У ТВОЇХ ДОЛОНЯХ»;

2021 р. – Подяка Голови Печерської районної в місті Києві держадміністрації за участь та співпрацю у проведенні та організації районного заходу «Україна моя» з нагоди відзначення 30-ї річниці незалежності України.

В.о. директора



Людмила НЕЧИПОРЕНКО

24 грудня 2021 року